

PEST

Ujabb állomásokról is megindul nemsokára a szárnyas bombák kilövése

A Wilhelmstrasse nyilatkozik a finn helyzetről

Szovjet repülőtéren 36 amerikai légierődöt semmisítettek meg a német harci repülők

Vitéz Imrédy Béla nagy beszédet mondott a bolsevizmus elleni élethalálharcról

Élni akarunk, élni kell, élni fogunk!

A tőke lekerül a trónról

Úgy akarunk élni, ahogy egy ezredév óta a magyar mindig élni akart

Ez a harc elkerülhetetlen volt

Csütörfőkönn délután 6 órakor tartotta a Keleti Arcvonal Bajtársi Szövetség nagytáborozását a Tattersall fedett csarnokában, fényes külsőségek között, tízezres tömeg jelenlétében. Megjelentek az ünnepségen a baráti államok budapesti képviselői, dr. Edmund Veessenmayer, a német birodalom budapesti követe, *Faine* követési tanácsos, a követ helyettese, *Casertano*, Olaszország budapesti követe, báró *Rukavina* Alfréd budapesti horvát ügyvivő, valamint a követségek számos tagja.

Félhét óra tájban jelentek meg a kormány tagjai közül vitéz *Sz. ójay* Döme miniszterelnök, *Tasnádi-Nagy* Andrással, a képviselőház elnökeivel, vitéz *Rátz* Jenő miniszterelnök-helyettes, vitéz *Jaross* Andor belügyminiszter, *Kunder* Antal kereskedelmi miniszter, *An'ol* István igazságügyminiszter, vitéz *Törs* Tibor, a képviselőház alelnöke, dr. *Huszovszky* Lajos miniszterelnökségi, *Macsóry* Dániel földművelésügyi, *Mester* Miklós vallás- és közoktatásügyi államtitkár, vitéz *Kolozsváry-Borcsa* Mihály államtitkár-kormánybiztos, *Ketedy* Tibor főpolgármester, doroghi *Farkas* Akos polgármester, *Imrédy* Kálmán, a MÁV elnöke, *Pebrányi* György főkapitány, *Szémák* Jenő, a budapesti büntetőtörvényszék elnöke, vitéz *Kiss* Kálmán ny. altábornagy, a Tűzharcos Szövetség kormánybiztosa, vitéz *Sághy* József, Pest vármegye alispánja, vitéz *Becske* Kálmán alpolgármester, *Traeger* Ernő miniszteri osztályfőnök, valamint az országgyűlés felsőházának és képviselőházának igen sok tagja, az egyházi és társadalmi előlétségek között. Vitéz *Imrédy* Béla közgazdasági minisztert a hallgatóság

lelkes ünnepléssel fogadta.

Elsőnek dr. *Ney Károly*, a szövetség országos ügyvezetője lépett a szónoki emelvényre.

Hódolat a Kormányzó előtt

— A mai napon, — mondotta — amikor a bolsevizmus elleni harc évfordulóját ünnepeljük, mély ragaszkodással fordulunk a budai Vár felé, kérve az Istent, hogy Kormányzó Urunkat, minden magyarok vezérét tartsa meg erőben, egészségben a harcban álló nemzetet boldogulására és dicsőséges győzelmére. A legfőbb Hadúr parancsára indultunk harcba, hogy megvédjük hazánkat a legnagyobb veszedelemmel, a bolsevizmussal szemben. Vitéz nagybányai *Horthy* Miklóst a Gondviselés adta hazánkunk, az ő kardja nyomán szakadt le rólunk a kommunizmus véres terroruralma, ő tartotta meg a nemzetet a trianoni halálcsorompó között is és az ő vezetésével győzünk és vivjük ki a végső diadalt.

A hatalmas tömeg percéig lelkesen ünnepelte a kormányzót, majd *Ambrus* József, a szövetség országos ideológiai vezetője felolvasta a Keleti Arcvonal Bajtársi Szövetség kiáltványát, amely rámutat arra, hogy a szövetség aggja a helyszínen ismerék meg a bolsevizmus retentő veszedelemét, azt az irtózatot felkészültséget, amelyet a Szovjet a nemzeti és keresztény emberi kultúrák közösségeinek elpusztítására szervezett. *A magyarság nem járhatja itt ké a világ kapujában az érdektelen harmadikat, meri ennek a nemzetpusztulás lenne az ára. Csak egy igazság van és ez így szól: győzelem vagy halál. Ez a felismerés állította szembe a szö-*

vetséget a letűnt nemzetáruló rendszerrel. A szövetség hirdeti, hogy akik ezzel az új világ szellemében fogant magyar rendszerrel szemben állnak,

azok magával a magyarsággal helyezkednek szembe és önmagukat zárják ki a nemzeti közösségből.

Vitéz Imrédy Béla beszéde

A kiáltvány felolvasása után vitéz Imrédy Béla lépett a szónoki emelvényre:

— Évfordulóra jöttünk össze — kezdte beszédét vitéz Imrédy Béla. — Harmadik évfordulójára annak a napnak, amikor megindult a világtörténelem eddig ismert legnagyobb hadseregeinek egétföldet megrázó viaskodása.

Három esztendeje annak, hogy Hitler Adolf gránátosai megindultak a kelet végtelen pusztái felé

s a felettük elzúgó gépmadarak ezreinek irányát követve, megkezdték fenégesen nagyszerű férfimunkájukat, hogy népük és Európa feje feől elhárítsák a keleti rém fenyegetését.

Alig néhány napra rá elhangzott a

Élni akarunk, élni kell, élni fogunk!

— Nincs szerte a világon ma ember, aki rózsás heteket, hónapokat jósolhatna népének. Mi sem festünk delibábokat a magyar nép szemé elé, de egyet tudunk,

élni akarunk, élni kell, élni fogunk!

budai Várból a magyar nép atyjának, a Főméltóságú Kormányzó Urnak harcbaszállást hirdető komoly szava. A magyar honvéd is átlépte a Kárpátok gerincét,

hogy az európai szabadságharcból kivegye részét. Böven aratott a halál az orosz mezőkön, vér, könny és veríték patakokban ömlött a nagy viaskodás győzelmes eldöntésének szolgálatában. Megpróbáltatásokat is hozott ránk és nagy szövetségeseinkre a hadiszerencse istenasszonyának szeszélye, de nem fáradt el a mi oldalunkon sem test, sem szellem, sem lélek; nem torpant meg akarát, nem fáradt el az áldozat készsége, nem szenvedett törést a hit és a bizalom, hogy az életet és az igazságot szolgáljuk.

Az élet útján meg kell fizetni a győzelemig való helytállás vádját, de kint katonáink felrissült, meggyőzött lélekkel, egy hatalmas hadigözet teremtette korszerű felszerelést várják a napot, amikor jó fegyver és erős lelkiük ügyünk diadala